



आखिरकार आदमखोर पैंथर मारा गया, जिसके आतंक और डर से उदयपुर के ग्रामीण इलाके के लोगों की रातों की नींद हराम थी। वन विभाग और पुलिस की टीम ने संयुक्त कार्यवाही करते हुए शुक्रवार को सुबह मदार बड़ा तालाब पर पैंथर को गोली मार दी। मारा गया पैंथर नर है। पैंथर को उसी जगह मारा गया, जहाँ उसने एक महिला का शिकार किया था। अभी यह पुष्टि होना बाकी है कि क्या यह वही आदमखोर पैंथर है, पर, जिस तरह से इसने घेराबंदी किए हुए एक जवान पर हमला किया उससे संभावना है कि यह वही आदमखोर पैंथर हो सकता है।

नाबालिग से दुष्कर्म के अभियुक्त को 20 साल की सजा

जयपुर, 18 अक्टूबर जिले की पाँसो मामले की विशेष अदालत ने नाबालिग के साथ दुष्कर्म करने वाले अभियुक्त लीलाराम को बीस साल की सजा सुनाई है। इसके साथ ही अदालत ने अभियुक्त पर एक लाख रुपये का जुर्माना भी लगाया है। पीठासीन अधिकारी के.सी. अटवासिया ने अपने आदेश में कहा कि पीठिता के मन में इस अपराध का प्रभाव जीवन भर रहेगा, ऐसे में अभियुक्त के प्रति नरमी का रुख नहीं अपनाया जा सकता। अभियोजन पक्ष की ओर से विशेष लोक अभियोजक, विजया पारीक ने

सन् 2019 का यह मामला कोटापुलली के पास सुरुंड थाने में दर्ज हुआ था।

अदालत को बताया कि घटना को लेकर पीठिता ने 30 जुलाई, 2019 को सुरुंड थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई थी। रिपोर्ट में कहा था कि वह लीलाराम की प्राइवेट बस से कॉलेज जाती है। इस कारण उसकी लीलाराम से बातचीत भी होती थी। पांच जुलाई, 2018 को कॉलेज खत्म होने पर वह बस में चढ़ी तो लीलाराम ने गेट बंद कर लिया और उसके साथ दुष्कर्म करके उसका वीडियो बना लिया। इस वीडियो को वायरल करने की धमकी देकर अभियुक्त ने उसके साथ कई बार (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

प्रधानमंत्री मोदी रूस जायेंगे

नई दिल्ली, 18 अक्टूबर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन के निमंत्रण पर 22-23 अक्टूबर 2024 को रूस की यात्रा करेंगे। मोदी रूस की अध्यक्षता में आयोजित होने वाले 16वें ब्रिक्स शिखर सम्मेलन में भाग लेंगे। "न्यायसंगत वैश्विक विकास और सुरक्षा के लिए बहुपक्षवाद को मजबूत करना" विशेष पर आयोजित यह शिखर सम्मेलन

उनकी रूस यात्रा 22-23 अक्टूबर को होगी। वे ब्रिक्स के शिखर सम्मेलन में भाग लेंगे।

ब्रिक्स देशों के नेताओं को प्रमुख वैश्विक मुद्दों पर चर्चा करने के लिए एक महत्वपूर्ण मंच प्रदान करेगा। यह शिखर सम्मेलन ब्रिक्स की ओर से शुरू की गई पहली की प्रगति का आकलन करने और भविष्य में सहयोग के लिए संभावित क्षेत्रों की पहचान करने का भी अवसर प्रदान करेगा। अपनी यात्रा के दौरान पीएम मोदी रूस में ब्रिक्स (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

आखिर आदमखोर पैंथर शुक्रवार को मारा गया

पोस्ट मार्टम कर सैम्पल एकत्रित किये जायेंगे, डी.एन.ए. से आदमखोर की पुष्टि होगी

उदयपुर, 18 अक्टूबर (कास)। करीब 25 दिनों से उदयपुर जिले के गोगुन्दा क्षेत्र के गांवों में इंसानी खून का प्यासा आदमखोर पैंथर आखिर शुक्रवार सुबह डेर हो गया। मदार बड़ा तालाब के समीप गांव में वन विभाग व पुलिस की संयुक्त कार्रवाई में उसे शूट किया गया। गुरुवार देर रात पैंथर का मूवमेंट उसी क्षेत्र में नजर आया, जहाँ उसने दो दिन पहले बुजुर्ग महिला को अपना शिकार बनाया था। इसके बाद सर्च ऑपरेशन के दौरान, शुक्रवार सुबह 7.30 बजे पुलिसकर्मी उसकी तलाश में घेरा बनाकर आगे बढ़ रहे थे, तभी पैंथर ने एक पुलिसकर्मी पर छलांग लगाने की कोशिश की, जवान ने उस पर तुरंत गोली चलाई। पहली गोली पैंथर की गर्दन में लगी। इसके बाद उसे 4 गोлияं मारी गईं। मौत के बाद पैंथर को नाव द्वारा तालाब के दूसरे छोर पर ले जाया गया।

जो पैंथर मारा गया, वो नर है, अब तक लोगों का शिकार करने वाले पैंथर की पहचान नर पैंथर के रूप में ही हो रही थी। वन विभाग का कहना है कि मारा गया पैंथर ही आदमखोर पैंथर है, इस बात की पुष्टि डी.एन.ए. सहित अन्य जांच रिपोर्टों में होगी। पैंथर का पोस्टमार्टम करके सैम्पल लिए जाएंगे। एडिशनाल एस.पी. गोपाल स्वरूप

अंजन राय-राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो-नई दिल्ली, 18 अक्टूबर।

सफलता का कोई मुकाबला नहीं होता। हमारा और हिज्जुल्लाह के कुछ बेहद खतरनाक आतंकवादियों को मार गिराने में इजरायल की सफलता के लिए पश्चिमी देशों ने जोरदार तारीफ की है। हमारा प्रमुख याहया सिनवार को इजरायली सेना एक साल से ट्रैक कर रही थी, अंततः उसे मार डाला। हमारा व हिज्जुल्लाह के अन्य नेताओं की मौत के विपरीत सिनवार की मौत ने समूचे पश्चिम को एकजुट कर दिया। पश्चिम के सभी नेताओं ने इस खबर का स्वागत किया और इजरायल से युद्ध बंद करने का आग्रह किया। फ्रांस के राष्ट्रपति एमनुएल मैक्रॉन ने याहया की मौत का स्वागत किया और कहा कि इजरायल ने बहुत बड़ी सफलता प्राप्त की है, हमारा के खिलाफ अपनी जंग में। अमेरिकन राष्ट्रपति ने भी

इजरायली सफलता की तारीफ की। जर्मन चांसलर ऑल्फ शोल्ट्स ने इजरायल का पक्ष लेते हुए कहा कि उसे आत्मरक्षा का पूर्ण अधिकार है। इटली के प्रधानमंत्री ने भी इस घटना का स्वागत किया, पर, युद्ध बंद करने का आग्रह भी किया। अमेरिका में राष्ट्रपति पद की प्रत्याशी कमला हैरिस ने भी कहा कि इस घटना के बाद शांति की नई शुरुआत करने का अवसर मिला है। इस खबर पर कहीं से भी किसी के भी दुख या खेद जताने की खबर नहीं आई है। कुछ वेस्टर्न न्यूज एजेंसियों ने अवश्य गाजा के लोगों को पानी, भोजन व मैडिकल हेल्प देने की ओर ध्यान

गुरुवार रात पैंथर उसी क्षेत्र में नजर आया जहाँ दो दिन पहले महिला का शिकार किया था। घेरा बनाकर सर्च ऑपरेशन चलाया गया। शुक्रवार सुबह 7:30 बजे पैंथर ने एक पुलिस के जवान पर छलांग लगाई। जवान ने फायर किया और गोली पैंथर की गर्दन पर लगी। फिर चार गोलियाँ और मारी गयीं।

मेवाड़ा के नेतृत्व में गोगुन्दा थानाधिकारी शैतान सिंह नाथावत और शूटर अजयद गिरौराज और देवीसिंह को टीम ने पैंथर का अंत किया। वन विभाग के डी.एफ.ओ. अजय चित्तौड़ा ने बताया कि अभी इस बारे में कुछ नहीं कहा जा सकता कि यह वो ही आदमखोर है, जिसने इतने दिनों से आतंक फैलाया हुआ था, जांच के बाद ही इसकी पुष्टि हो सकती है।

उदयपुर रेंज आई.जी. राजेश मीणा ने बताया कि जंगल में सर्च के दौरान पुलिस टीम पर पैंथर ने हमला किया था। इस दौरान उसे 4 गोली मारकर डेर किया गया। इसी इलाके में दो दिन पहले 2 महिलाओं पर पैंथर का हमला हुआ था, जिनमें एक महिला की मौत हो गई थी। आदमखोर पैंथर अब तक नौ जानें ले चुका है। आई.जी. राजेश मीणा ने बताया कि हमारे पास रिपोर्ट थी कि यहाँ पैंथर घूम

सिनवार की हत्या कर पाश्चात्य देशों का लाडला बना इजरायल

गाजा पर हमले के लिए जो देश इजरायल की आलोचना कर रहे थे, उन देशों ने भी इजरायल की तारीफ की

समझा जाता है कि 7 अक्टूबर को इजरायली नागरिकों पर जो हमला हुआ था उसकी साजिश सिनवार ने ही रची थी। इस हमले में 1250 लोग मारे गये थे। यही नहीं हमारा आतंकियों बड़ी तादाद में विदेशियों इजरायली नागरिकों को बंदी बना लिया था और उनका भारी उत्पीड़न किया। ये सभी एक म्यूजिक फेस्टिवल में शामिल होने आए थे। हालांकि आतंकियों द्वारा कई बंदियों को मार डाला गया है, पर, इजरायल को लगता है कि उसके कई नागरिक अभी भी हमला के बंदी हैं। प्रधानमंत्री नेतन्याहू ने युद्ध के अंत के लिए इजरायली बंदियों की रिहाई की पूर्ण शर्त रखी है। अमेरिका सहित कई देशों के आग्रह के बाद भी इजरायल युद्ध जारी रखे हुए है।

इजरायल के प्रधानमंत्री ने कहा है जब तक इजरायली बंधक रिहा नहीं होते जाते युद्ध जारी रहेगा, युद्ध जारी रखने (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

—लक्ष्मण वेंकट कुची—
—राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो—
नई दिल्ली, 18 अक्टूबर। एक बार फिर तमिलनाडू में हिन्दी का मुद्दा गर्मि लगा है और भाषा के मुद्दे को लेकर दो संवैधानिक नेताओं, राज्यपाल तथा मुख्यमंत्री के बीच युद्ध छिड़ गया है। इस बार राज्यपाल की तरफ से विवाद भड़का, जब उन्होंने हिन्दी का विरोध कर रहे लोगों के इरादों के बारे में प्रश्न उठाया।

लेकिन तमिल गौरव को लेकर एक और मामले ने दोनों नेताओं के बीच चल रहे वाक् युद्ध में आग में घी का काम किया। हुआ यूँ कि हाल ही में राज्यपाल जिस समारोह में शामिल हुए उसमें राज्यपाल ने "द्रविड" शब्द का इस्तेमाल नहीं किया गया।

वास्तव में, समारोह में बजाए गए राज्य गान में कथित रूप से "द्रविड" शब्द गायब था। मुख्यमंत्री एन.के. स्टालिन ने इस बात पर सख्त प्रतिक्रिया

प्रधानमंत्री 27 को जयपुर आयेंगे

जयपुर, 18 अक्टूबर। राजस्थान के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा द्वारा राज्य में विकास के लिए किये जा रहे प्रयासों को अमली जामा पहनाने के लिए देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी इसी महीने की 27 तारीख को जयपुर आ रहे हैं। प्रधानमंत्री मोदी की इस सभा के बारे में पता करने पर जानकारी मिली कि इस कार्यक्रम का आयोजन जल संसाधन विभाग कर रहा है और इसके लिए कुछ दिन पहले मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने

वाटिका के पास दादिया में आयोजित सभा में ई.आर.सी. पी. का विधिवत् उद्घाटन कर सकते हैं।

दिल्ली जाकर प्रधानमंत्री मोदी को निमंत्रण दिया था। प्रधानमंत्री मोदी का दिवाली से पहले यह दौरा काफ़ी महत्वपूर्ण माना जा रहा है। "राजिग राजस्थान" प्रदेश सरकार का ड्रीम प्रोजेक्ट है, जिसे पूरा करने के लिए राज्य सरकार अथक परिश्रम कर रही है। अब तक राज्य में करीब साढ़े 15 लाख करोड़ रुपये के एम.ओ.यू. साइन किये जा चुके हैं। भजनलाल शर्मा की सरकार (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

तमिलनाडू में राज्यपाल और मुख्यमंत्री भाषा विवाद पर आमने-सामने

तमिलनाडू के मु.मंत्री स्टालिन ने राज्यपाल को द्रविड विरोधी करार दिया और उन्हें हटाने की मांग की

■ राज्यपाल के एक कार्यक्रम में बजाए गए स्टेट एंथम में द्रविड शब्द नहीं होने से मु.मंत्री स्टालिन भड़क गए, उन्होंने कहा कि राज्यपाल जानबूझकर तमिल भाषा और द्रविड संस्कृति का अपमान कर रहे हैं।

■ मु.मंत्री ने राज्य में हिंदी माह और हिंदी भाषा के कार्यक्रम आयोजित करने पर भी नाराजगी जताई।

■ राज्यपाल आर.एन. रवि ने हिंदी विरोध के सवाल पर जवाबी सवाल दागा कि, आपने राष्ट्रीय स्तर पर तमिल भाषा को प्रोत्साहन देने के लिए क्या किया है।

दी तथ मांग की कि तमिलनाडू तथा तमिल भाषा का अपमान करने के लिए राज्यपाल आर.एन. रवि को पद से हटाया जाए।

शुक्रवार को स्टालिन ने राज्यपाल पर हमला बोलते हुए कहा, "राज्यपाल? क्या आप आर्यन हैं? द्रविड शब्द हटाना और अभिवादन में "तमिल थाई बोलना तमिलनाडू के कानून के विरुद्ध है। एक

व्यक्ति जो कानून के अनुसार नहीं चलता तथा अपनी मर्जी के अनुसार काम करता है, वो इस पद पर आसीन होने के योग्य नहीं है। भारत का गुणगान करने के बहाने, राज्यपाल इस देश तथा इस भूमि पर रह रहे विभिन्न जातियों के लोगों का अपमान कर रहे हैं।"

घटना को राज्य तथा तमिल भाषा का अपमान बनते हुए, स्टालिन ने मांग

की कि केन्द्र सरकार तुरंत ही राज्य से राज्यपाल को हटाए। मुख्यमंत्री ने कहा, एक व्यक्ति, जिसे द्रविडों से एलर्जी है, वो राज्य में राज्यपाल के पद पर नहीं होना चाहिए।

मुख्यमंत्री ने कहा, "द्रविड एलर्जी से ग्रस्त राज्यपाल क्या राष्ट्रगान से द्रविड शब्द हटाने को कहेंगे? केन्द्र सरकार को तुरंत राज्यपाल को वापस बुलाना चाहिए, जो कि जानबूझकर तमिलनाडू तथा राज्य की जनता की भावनाओं का अपमान कर रहे हैं।"

स्टालिन ने राज्यपाल को पद से हटा देने की माँग की, क्योंकि उन्होंने कथित रूप से, देश के राष्ट्रगान से "द्रविड" शब्द हटाकर, क्षेत्र का कानून तोड़ा है। इस "अपमान" से पहले ही खोजे हुये मुख्यमंत्री ने तमनमाते हुये कहा कि राज्यपाल ने भाषा-विवाद शुरू कर दिया, जब उन्होंने हिन्दी का विरोध करने वालों को को तलाड़ा और पूछा, (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

कांग्रेस ने महाराष्ट्र में दस हजार करोड़ रूपए के घोटाले का आरोप लगाया

कांग्रेस ने महाराष्ट्र में भाजपा के महायुति गठबंधन के खिलाफ आक्रामक चुनाव रणनीति बनाई

—डॉ. सतीश मिश्रा—
—राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो—
नई दिल्ली, 18 अक्टूबर। महाराष्ट्र विधानसभा चुनावों से ठीक पहले, एकनाथ शिंदे के नेतृत्व वाली "महायुति" सरकार पर अपने हमले की ओर तेज करते हुए, कांग्रेस ने आज सत्तारूढ़ गठबन्धन पर आरोप लगाया कि इसने "प्रचार के लिये वितीय चन्दे के बदले में, कुछ विशेष कम्पनियों को इन्फ्रा टेन्डरों में विशेष सुविधा एवं रियायत दी है, जिसके चलते करदाता पर कम से कम 10,903 करोड़ रु. वितीय भार पड़ेगा।

कांग्रेस महासचिव तथा कम्प्यूनिवेशन इन्चार्ज जयराम रमेश ने "एक्स" पर एक पोस्ट में लिखा, "महाराष्ट्र में महायुति सरकार ने प्रचार के लिए वितीय चन्दे के बदले में, कुछ विशेष कम्पनियों को इन्फ्रा टेन्डरों में विशेष सुविधा/राहत प्रदान की है, जिसका मूल्य करदाता के कम से कम 10,903 करोड़ रु. के बराबर है। प्री-

पार्टी के प्रवक्ता पवन खेड़ा ने दिल्ली में पत्रकारों से वार्ता करते हुए कहा, जिन कम्पनियों ने भाजपा को इलैक्टोरल बॉण्ड दिए थे उन्हें गैर कानूनी तरीके से फायदा पहुँचाने के लिए बड़े-बड़े सड़क प्रोजेक्ट दिए गए।

■ खेड़ा ने कहा, महाराष्ट्र में जब कांग्रेस सत्ता में आएगी तो घोटाले में शामिल किसी को भी नहीं बख्शा जाएगा, चाहे वह मुम्बई के मंत्रालय में बैठा हो या दिल्ली में।

पेड चन्दा, पोस्ट-पेड घन्था।"

पवन खेड़ा ने दिल्ली में पत्रकारों को संबोधित करते हुए कहा, "पूरा देश जानता है कि भाजपा 'इलेक्टोरल बॉन्ड्स स्कीम' इसलिए लेकर आई थी कि गुप्त रास्ते से पैसा आ सके। हमने कई बार इस तथ्य को उजागर किया है कि किस तरह से उन विशेष फर्मों को इलेक्टोरल बॉन्ड्स खरीदने के बदले में बड़े-बड़े प्रोजेक्ट दिये गये, जिन फर्मों ने अवैध और असंवैधानिक चुनावी बॉन्ड योजना के जरिये भाजपा को चन्दा दिया।"

उन्होंने कहा, "जिस राज्य में यह धोखाधड़ी और छल-कपट किया गया, वह महाराष्ट्र था। यह सब अनेकानेक सुस्थापित मानक नियमों को उलट कर किया गया। इससे बहुत बड़ा और व्यापक भ्रष्टाचार उजागर होता है। शिन्दे के नेतृत्व वाली सरकार पर प्रहार करते हुये, खेड़ा ने कहा, "महाराष्ट्र की महायुक्ति सरकार ने ही 10,000 करोड़ रु. के मूल्य की लूट का अपराध किया है। ये 10,000 करोड़ रु. महाराष्ट्र की जनता के हैं, जो टैक्स के रूप में (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

आर.जे.एस. भर्ती परीक्षा: अंग्रेजी में 15 से कम अंक वाली कॉपी पेश होगी

जयपुर, 18 अक्टूबर। सुप्रीम कोर्ट ने आर.जे.एस. भर्ती-2024 की मुख्य परीक्षा से जुड़े मामले में राज्यपाल

■ अभ्यर्थियों का आरोप है कि अंग्रेजी माध्यम होने के बावजूद मनमाने ढंग से उन्हें जौरी, एक, दो, तीन अंक दिये गये। सुप्रीम कोर्ट ने 15 अंक से कम वाली उत्तर पुस्तिकाओं को कोर्ट में पेश करने के आदेश दिये हैं।

हाईकोर्ट प्रशासन को निर्देश दिए हैं कि वह 21 अक्टूबर को उन अभ्यर्थियों की अंग्रेजी विषय की उत्तर पुस्तिकाएं पेश करें, जिनके 15 से कम अंक आए हैं। (शेष अंतिम पृष्ठ पर)